
XXVI. 5vös 5km beszámoló

2014. május 5-én ismét nagy látogatottságnak és népszerűségnek örvendett a XXVI. 5vös 

5km futóverseny az ELTE Lágymányosi Campusán. A versenyközpont ezúttal is az Északi és 

a Déli épület közötti területen, a Duna felőli parkolóban terült el. Már május 4-én éjfélig 900 

előnevező volt - duplikált jelentkezők nélkül! Az indulók tekintetében is történelmet írtunk és 

átléptük a hétszázas határt: hivatalos források szerint 776-an teljesítették a távot – és még nem 

számoltuk a rajtszám nélkül futókat.

A verseny szervezési munkálatai március elején elkezdődtek, hogy május 5-ére minden 

stimmeljen. Február végén volt egy hosszabb szervezői megbeszélés, ahol a legfontosabb, 

hosszabb ideig tartó, a fejlődéshez elengedhetetlen feladatokat fogalmaztuk meg. Felállítottuk 

a stratégiát, hogy minden együtt jól működjön a verseny napján. Nem volt kétség, hogy nagy

múltú egyetemi sportklubunkkal szeretnénk ismét együttműködni, ezt a gesztus a BEAC 

vezetői is értékelték, akik így segítő kezet nyújtottak a lebonyolításban. Az futóverseny 

időpontjának kiválasztásában nem volt kétség: május 5-e volt a legjobb választás. A LEN 

(Lágymányosi Eötvös Napok) indító programjának nevezett 5vös 5km a fesztivál szervezőivel 

együttműködve lett megszervezve. A Campus Tájfutó verseny most is az 5vös 5km előtt lett 

megszervezve, egy héttel korábban. A közös támogatás, reklám nem maradt el sem a tájfutó 

versennyel, sem a LEN-nel.

A verseny stratégiája és koncepciója március végére állt össze: az egyetemi sport képviselőire 

alapoztunk, akik közül Kovács Zsófia, triatlon egyetemi világbajnokunkat meg is szólaltattuk 

a versenyt követően (egy általa dedikált úszósapkát ajánlott fel tombolanyereménynek).

Jól haladt előre a szervezés: az ELTE TTK lelkes hallgatóinak köszönhetően az utóbbi 

versenyeken jól működő dolgokat próbáltuk magas színvonalon tartani, látszólag elég 

sikeresen. A szervezői csapat által kialakított végleges plakátterv jól sikerült, viszont a 

tervezettnél később jutott csak el a nyomdába, szerencsére ez nem sokat számított, hiszen már 

akkor rekordszámú előnevező volt (~700).

A rendőrségi engedélyt is idejében megkaptuk, a 11.kerületi rendőrkapitányságtól néhányan a 

helyszínen tartózkodtak biztosítani az ekkora tömegnél már veszélyesebbnek mondható 

pontokat. A jövőben szükséges lesz teljes útzár a Magyar Tudósok útjának legvégén.



A Lágymányosi Eötvös Napok miatt kicsit lassabban, esetekben nem túl zökkenőmentesen 

tudtunk haladni a helyszíni munkálatokkal, és a parkoló állapota is a fesztivál sátorállítása 

miatt nem volt a legmegfelelőbb, ezért muszáj volt nagyon gyorsan reagálni, és a legjobb 

megoldást megtalálni.

Az esemény promózása és a honlapja kapcsán hasonlóan működtünk, mint ősszel, a honlap 

újraélesztése és frissítése után az eddig megszokott módon nevezhettek elő április 24-től. Az 

idő közben felmerülő apróságokat javította az informatikusunk. Az ősszel behozott 

újdonságot megtartottuk: aki május 2-ig előnevezett, előzetesen át tudta venni rajtszámát már 

május 2-án, 3-án és 4-én. Akik 4-én éjfélig előneveztek, mind nevesített rajtszámot kaptak.

Ezúttal sem sok olyan előnevező akadt, aki végül nem jött el futni. 

Az egyik legnagyobb húzásnak most is az 5vös 5km hivatalos facebook oldalának és 

eseményének tartalommal megtöltése számított most is. Tudatos kampányunk során nap, mint 

nap új információkkal láttuk el az érdeklődőket, a folytonosságnak köszönhetően az emberek 

nem feledkeztek el arról, hogy május 5-én mi vár rájuk. A 10 napos aktivitással most éppen jó 

időben indult a jelentkezés és mindig sikerült olyan tartalommal megtölteni a bejegyzéseket, 

fotókat, ami az emberek tetszését váltotta ki. Ezt a korábbi sportbiztos, Kis Róbert végezte 

egész idő alatt.

A verseny napjáig 900-an neveztek elő – duplikáló jelentkezők elvétve akadtak csak –, ami a

gyors és figyelemfelkeltő információáramlásnak tudható be. A statisztikából két dolgot tudok 

kiemelni: mind a 8 ELTE-s kar képviseltette magát (ELTE 307 induló, TTK messze az élen, 

197 induló), míg összesen 13 egyetem hallgatói (összesen 512 hallgató), dolgozói jelentkeztek 

előzetesen. A tavasszal újonnan kiírt kategóriákat sikerült bejáratni a köztudatba: 

doktoranduszok viszonylag nagy számban jöttek el, azonban a középiskolások körében 

érdemes még inkább továbbfejleszteni a hirdetéssel kapcsolatos teendőket, és a kerület összes 

középiskoláját bevonni.

Szerencsére minden esőfelhő a verseny napján elkerült bennünket, így a futók napsütésnek 

örvendhettek, és a rajtszám átvétel nem ütközött akadályba. Az előzetes rajtszám átvétel nem 

volt olyan sikeres, mint ősszel (4 napos hosszú hétvége miatt) így sokan 16 óra körül jöttek 

csak a rajtszámaikért, ami kis torlódást okozott, azonban elég gyorsan sikerült lepörgetni. A

két épület közötti parkolóban a célkapu alól mind nekivágtak az 5 km-es kalandnak, alig pár 



perccel 17:05 után. Ismételten át kell gondolnunk a regisztrációs módszereket a hatékonyság 

érdekében, mert javítani való most is van a rendszerben, főleg annak tekintetében, hogy már 

ennyire kinőtte magát a versenyünk. Talán gyorsítaná a folyamatot a helyszíni jelentkezés 

pénzdíjának növelése, hisz ez mindenkit előnevezésre ösztönözne.

Sikerült az őszi bakik többségét korrigálni: az évek óta visszatérő problémát jelentő frissítő 

kérdését sikerült kellő mértékben megoldanunk. Elég pohármennyiséggel a kevés víztároló 

problémáját sikerült kiküszöbölnünk. Utóbbiban az ELTE-BEAC Polythlon csapatától kapott 

csupán 6 víztároló segített. Viszont a jövőbeli futásra érdemes lenne egy ásványvizet 

forgalmazó céggel megállapodnunk, a támogatásuk újabb előrelépést jelentene a verseny 13

éves történetében. 

Apró bakik természetesen idénre is jutottak, de ezek egyáltalán nem befolyásolták a 

résztvevők közérzetét: a remekül felkészített terelői csapat derekasan kiállta a tudáspróbát és 

így kanyarlevágásoktól mentes 5vös 5km-t tudunk magunk mögött. Apró hibapontnak számít 

még, hogy a betétprogramként felkért ELTE Cheerleader csapata lemondta a bemutatót, így 

gyakorlatilag látványosság nélkül várták a futók a kezdést. A Faninfo csapata által biztosított 

konzolos táncjátékot azonban bárki kipróbálhatta, és ki is próbálták jónéhányan.

Nagy sikernek örvendett a Nike futóbusza is, míg a zenés bemelegítésnél a legtöbben fel-alá 

ugráltak az ELTE aerobik oktatójával, Pulay Szilvivel. A versenyt egy kerekes székes és egy 

rollerrel közlekedő is teljesítette, ami nem jelentett gondot sem a szervezők sem a futók 

részéről, cserébe ők jól érezték magukat és örültek, hogy más futóversenytől eltérően itt 

indulhattak.

A legfőbb programpont, a futás alapvetően jól sikerült. Tetszett a futóknak, hogy ezúttal is 

kilométerjelzőket tettünk ki a pályára. Az útvonalat Székely Mózesnek köszönhetően egy 

nagy térkép segítségével magyarázta el a speaker, a többség számára érthetőnek bizonyult. A 

chipeket a rajtszámra ragasztva találták, így emiatt nem volt gondjuk a versenyzőknek.  Az 

ÖPVE kérésünkre küldött két önkéntes ápolót. Szerencsére nem akadt különösebb feladatuk.

A tavaly ősszel bevált programpontok egyike újra előkerült: egy tenyeres 5-ös kirakását 

valósítottuk meg. Kovács Zsófia a beszélgető est során örömmel álltak a feléjük záporozó 

kérdések elé: mind ők, mind a helyszínen maradó közönség jól szórakozott. Szüksége volt 

erre az időre a chip-es időmérési rendszerért és mihamarabbi eredményekért felelős Hajdu 



Péternek. A Balaton Time Team technológiájának segítségével a verseny után pontos 

eredményt hirdethettünk az összetett kategóriákban. A tombolahúzás már csak a hab volt a 

tortán, de megérte maradni, ugyanis egy, Kovács Zsófi által aláírt úszósapka, valamint Nike 

által felajánlott tárgyak, 5vös 5km-es pólók(az első 300 befutó is kapott 5vös 5ös pólót), és a 

Beac által felajánlott aerobik/kondibérlet.

Az eseményen az ELTE Online csapata is jelent volt: az élőképet a legjobb helyről fotózták le 

és az online hírportálon a verseny után alig 24 órával már fenn szerepelt a beszámoló és a 

galériányi fénykép is. 

Összességében rekordlétszámú 5vös 5km-ről beszélhetünk, amely az apró technikai hibákon 

túl abszolút élményt adott a résztvevők számára. A koncepciónkat maximálisan sikerült 

végigvinni és ez jó alapot szolgáltat arra, hogy a folytatásban „sokegyetemi” versenynek 

lehessen nevezni. Az összegző gyűlésre következő héten kerül sor.
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